[bookmark: _GoBack]«СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ»
С 12 по 23 марта 2018 года территориальным органами МВД России во взаимодействии с органами местного самоуправления при участии специалистов в сфере профилактики наркомании, лечения и реабилитации наркозависимых лиц проводится первый этап Общероссийской акции «Сообщи, где торгуют смертью» (далее – акция). Акция проводится в целях привлечения общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотиков и профилактике их немедицинского потребления. В случае, если вам станет известно о местах пропаганды, распространения и (или) потребления лицами наркотиков либо психотропных веществ, просим вас проявлять гражданскую сознательность и для обеспечения общественного порядка и безопасности ваших родных и близких сообщать об известных фактах по телефонам: Отдел МВД по Минераловодскому городскому округу – 02, 5-72-22; Минераловодский филиал ГБУЗ «Клинический наркологический диспансер» - 4-44-90;
Единая диспетчерская служба Минераловодского городского округа – 112, 5-71-12.
Обращаемся ко всем жителям округа не оставаться равнодушными и принять участие в Акции, ведь за каждой дозой наркотика стоит чья-то жизнь и возможно ваших близких.

СКАЖЕМ НАРКОТИКАМ - НЕТ! ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ НЕЗАКОННОМУ ОБОРОТУ НАРКОТИКОВ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ СЕТИ ИНТЕРНЕТ!
Алгоритм включения Интернет-ресурсов, содержащих запрещенную информацию, в «Единый реестр доменных имен, указателей страниц сайтов в сети «Интернет» и сетевых адресов, позволяющих идентифицировать сайты в сети «Интернет», содержащие информацию распространение которой в Российской Федерации запрещено» (по прилагаемой Управлением по контролю за оборотом наркотиков ГУ МВД России по Ставропольскому краю схеме)
www.rkn.gov.ru
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