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Народная дружина

В январе 2015 года на территории Минераловодского городского округа было создано 3 добровольных народных формирования правоохранительной направленности – ДОБРОВОЛЬНЫЕ НАРОДНЫЕ ДРУЖИНЫ. 
Основной задачей народных дружин является оказание содействия органам местного самоуправления и органам внутренних дел в обеспечения правопорядка и общественной безопасности на территории Минераловодского городского округа. 
В прошлом, 2015 году, народные дружинники оказывали посильную помощь сотрудникам полиции в охране порядка, но этих сил было недостаточно.
В 2016 году усилиями сотрудников управления общественной безопасности, территориальных отделов по работе с населением администрации Минераловодского городского округа проведена значительная разъяснительная работа с населением округа по созданию добровольных народных дружин. Результатом этой работы стало создание дополнительно 8 дружин в населенных пунктах округа.  
С первых дней создания, дружинники были привлечены к мероприятиям по охране общественного порядка при подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвященных 1-му и 9-му Мая. Оказывали содействие в охране порядка при проведении пасхальных празднований, последних звонков в школах.
В настоящее время на территории округа порядка 111 добровольцев состоит в народных дружинах. Кто эти люди? Это - молодые и не очень, неравнодушные жители Минераловодского округа, желающие помочь поддерживать общественный порядок в родном месте. 
В дружину может быть зачислен любой дееспособный гражданин Российской Федерации в возрасте от 18 лет, не имеющий судимости. Предпочтение отдается людям с хорошей физической подготовкой.  Дружинники наделены особыми правами, вплоть до применения к нарушителям физической силы. Они также имеют право защищаться всеми доступными, разрешенными средствами. Постоянным членам оформляется удостоверение, изготовленное администрацией Минераловодского городского округа, выдаются нарукавные повязки.
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