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1. Общие положения
1.1. Стандарт внешнего муниципального финансового контроля СФК 5 «Проведение оперативного анализа исполнения и контроля за организацией исполнения бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края в текущем финансовом году» (далее – Стандарт) подготовлен для организации исполнения требования статьи 268.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее - Бюджетный кодекс РФ), статьи 9 (пункт 9 часть 2) и статьи 11 Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», статьи 7 (пункт 9 часть 1) и статьи 9 Положения о контрольно-счетном органе Минераловодского городского округа, утвержденного решением Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края от 28.09.2021 № 99 (далее - Положение).
1.2. Стандарт разработан в соответствии с Общими требованиями к стандартам внешнего государственного и муниципального контроля для проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий контрольно-счетными органами субъектов Российской Федерации и муниципальных образований, утвержденными Коллегией Счетной палаты Российской Федерации (протокол от 17.10.2014 № 47К (993)).
1.3. Целью Стандарта является установление общих правил, требований и процедур проведения оперативного анализа исполнения и контроля за организацией исполнения бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края в текущем финансовом году (далее – оперативный анализ и контроль), проводимого контрольно-счетным органом Минераловодского городского округа (далее - КСО).
1.4. Задачами Стандарта являются:
- определение целей, задач, предмета и объектов оперативного анализа и контроля;
- определение общих требований к содержанию комплекса мероприятий, осуществляемых в рамках оперативного анализа и контроля;
- установление основных этапов проведения оперативного анализа и контроля;
- установление структуры, содержания и основных требований при подготовке и оформлении результатов оперативного анализа и контроля.
1.5. При проведении оперативного анализа исполнения и контроля за организацией исполнения бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края (далее — Минераловодский городской округ) в текущем финансовом году сотрудники КСО обязаны руководствоваться Конституцией Российской Федерации, законодательными и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Ставропольского края и Минераловодского городского округа, Регламентом КСО, настоящим Стандартом, а также другими внутренними нормативными документами КСО.
2. Цели, задачи, предмет и объекты 
оперативного анализа и контроля 
2.1. Оперативный анализ и контроль – комплекс мероприятий по анализу исполнения и контролю за организацией исполнения бюджета Минераловодского городского округа (далее — бюджет) в целях определения соответствия фактически поступивших в бюджет доходов и произведенных расходов утвержденным показателям решения о бюджете на текущий финансовый год. 
Оперативный анализ и контроль осуществляется по итогам исполнения бюджета за первый квартал, полугодие и девять месяцев текущего финансового года (далее – отчетный период).
2.2. Целями оперативного анализа и контроля являются анализ полноты и своевременности поступлений доходов, исполнения расходов и источников финансирования дефицита бюджета в сравнении с утвержденными показателями, а также подготовка документов КСО о ходе исполнения бюджета.
2.3. Задачами оперативного анализа и контроля являются:
- контроль за организацией исполнения бюджета, за соблюдением принципов бюджетной системы Российской Федерации, а также за соблюдением требований бюджетного законодательства при внесении изменений в решение о бюджете в текущем финансовом году;
- ежеквартальный анализ объемов поступлений доходов бюджета, уровня соответствия показателей кассового исполнения бюджета по доходам показателям, утвержденным решением о бюджете;
- ежеквартальный анализ кассового исполнения расходов бюджета, уровня соответствия показателей исполнения бюджета показателям, утвержденным решением о бюджете, сводной бюджетной росписи бюджета Минераловодского городского округа (далее - сводная бюджетная роспись) в разрезе разделов и подразделов классификации расходов бюджетов, ведомственной структуры расходов и муниципальных программ (подпрограмм) Минераловодского городского округа;
- анализ объема и структуры муниципального долга, размера дефицита (профицита) бюджета, источников финансирования дефицита бюджета;
- анализ объемов резервных фондов администрации Минераловодского городского округа:
- оценка полноты поступления в бюджет средств, полученных от распоряжения муниципальным имуществом (в том числе от его приватизации, продажи);
- внесение предложений по устранению выявленных недостатков (нарушений).
2.4. Предметом оперативного анализа и контроля являются:
- показатели исполнения доходных и расходных статей бюджета;
- показатели источников финансирования дефицита бюджета;
- показатели сводной бюджетной росписи и лимитов бюджетных обязательств, документы по доведению бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, изменения, внесенные в сводную бюджетную роспись;
- показатели кассового плана;
- показатели бюджетной отчетности участников бюджетного процесса;
- муниципальные правовые акты по реализации решения о бюджете на текущий финансовый год и плановый период, а также по вопросам управления, распоряжения и использования муниципального имущества;
- основные показатели социально-экономического развития;
- размер и структура муниципального долга; 
- объем расходов на погашение и обслуживание муниципального долга; 
- программа внутренних заимствований по привлечению, погашению и использованию кредитов;
- программа муниципальных гарантий.
2.6. Объектами оперативного анализа и контроля являются:
- финансовое управление администрации Минераловодского городского округа - финансовый орган, организующий исполнение бюджета;
- управление имущественных отношений администрации Минераловодского городского округа - орган уполномоченный в сфере имущественных и земельных отношений;
- главные администраторы доходов бюджета, осуществляющие контроль за полнотой и своевременностью поступлений налогов, сборов и других обязательных платежей в бюджет, а также за сокращением задолженности по их уплате;
- главные распорядители, распорядители и получатели бюджетных средств, осуществляющие операции со средствами бюджета;
- главные администраторы источников финансирования дефицита бюджета;
- иные организации вне зависимости от видов и форм собственности, получающие, перечисляющие и использующие средства бюджета, или использующие муниципальную собственность, а также имеющие предоставленные льготы и преимущества.
3.  Общие требования к содержанию комплекса мероприятий, 
осуществляемых в рамках оперативного анализа и контроля
3.1. Анализ исполнения и контроль за организацией исполнения бюджета осуществляется сотрудниками КСО.

3.2. При осуществлении оперативного анализа и контроля проверяется и анализируется:

- соблюдение бюджетного законодательства и нормативных правовых актов Российской Федерации, Ставропольского края и Минераловодского городского округа при организации исполнения бюджета;

- соблюдение принципов бюджетной системы Российской Федерации, определенных Бюджетным кодексом РФ;

- соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и муниципальных правовых актов при составлении, утверждении и доведении показателей сводной бюджетной росписи, лимитов бюджетных обязательств, предельных объемов финансирования расходов, а также при внесении изменений в них;

- соответствие показателей сводной бюджетной росписи бюджета решению о бюджете и обоснованиям бюджетных ассигнований;

- составления и ведения сводной бюджетной росписи; обоснованности изменений, вносимых в сводную бюджетную роспись;

- соответствие порядка установления и доведения предельных объемов финансирования нормам бюджетного законодательства;

- обоснованность определения ежеквартальных и (или) ежемесячных предельных объемов финансирования по главным распорядителям бюджетных средств;

- порядок и объемы доведения до главных распорядителей (распорядителей, получателей) бюджетных средств бюджетных ассигнований, лимитов бюджетных обязательств, предельных объемов финансирования;

- порядок и объемы распределения главными распорядителями бюджетных средств лимитов бюджетных обязательств по подведомственным распорядителям (получателям) бюджетных средств;

- показатели, характеризующие исполнение доходов, уровень их соответствия плановым показателям;

- причины неисполнения планируемых доходов, резервы в планировании и исполнении доходов бюджета;

- нарушения и недостатки при исполнении доходов бюджета;

- качество администрирования доходов бюджета;

- объемы дебиторской задолженности по доходам в разрезе балансовых счетов бюджетного учета, главных администраторов доходов, причины образования задолженности, меры по ее сокращению;

- показатели, характеризующие исполнение расходов бюджета по соответствующим разделам, подразделам, целевым статьям (муниципальным программам Минераловодского городского округа и непрограммным направлениям деятельности), видам расходов классификации расходов бюджета;

- показатели, характеризующие исполнение расходов по ведомственной структуре расходов;

- объемы дебиторской и кредиторской задолженности по расходам в разрезе балансовых счетов бюджетного учета, главных распорядителей бюджетных средств, причины образования задолженности, меры по ее сокращению;

- показатели, характеризующие ход реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа, в том числе в разрезе подпрограмм и по главным распорядителям бюджетных средств;

- исполнение бюджетных ассигнований, предусмотренных на финансовое обеспечение расходов в сфере закупок товаров, работ, услуг в соответствии с законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд по сравнению с утвержденными показателями, а также результаты мониторинга эффективности использования указанных бюджетных средств;

- равномерность кассовых расходов в течение финансового года, причины неравномерного исполнения;

- неиспользованные объемы бюджетных ассигнований, причины неисполнения расходов бюджета, резервы в планировании и исполнении расходов бюджета;

- состояние муниципального долга;

- риски невыполнения решения о бюджете вследствие изменения условий социально-экономического развития Минераловодского городского округа, бюджетного законодательства Российской Федерации, законодательства о налогах и сборах Российской Федерации.

4. Основные этапы проведения оперативного анализа и контроля
4.1. Оперативный анализ и контроль за исполнением бюджета проводится в три этапа:
а) первый этап – подготовительный, включающий подготовку необходимых форм и документов;
б) второй этап – непосредственное проведение оперативного  анализа и контроля;
в) третий этап – подготовка и оформление результатов оперативного анализа и контроля.
4.2. В рамках подготовительного этапа осуществляется сбор отчетов и сведений, являющихся информационной основой оперативного контроля, подготовка запросов в финансовый орган и главным администраторам бюджетных средств, главным распорядителям бюджетных средств (при необходимости).
4.3. В ходе непосредственного проведения оперативного анализа и контроля анализируются:
- показатели поступления доходов в бюджет;
- показатели исполнения расходов бюджета;
- источники финансирования дефицита бюджета;
- состояние муниципального долга;
- текстовые статьи бюджета;
- объем дебиторской и кредиторской задолженности, причины ее образования.
4.3.1. Анализ показателей поступления доходов в бюджет включает в себя следующие вопросы:
- сравнение показателей исполнения доходной части бюджета с утвержденными показателями бюджета, выявление отклонений и нарушений (недостатков), установление причин возникновения выявленных отклонений (в том числе обусловленных макроэкономическими условиями развития экономики);
- сравнение данных, представленных в отчете об исполнении бюджета, сведениях финансового органа, отчетности иных главных администраторов доходов бюджета;
- сравнение фактических показателей исполнения доходов бюджета в отчетном периоде с показателями, сложившимися в аналогичном периоде предыдущего года, в разрезе групп доходов, отдельных видов поступлений;
- соответствие плановых показателей в представленном отчете об исполнении бюджета решению о бюджете, причины отклонений.
4.3.2. Анализ показателей исполнения расходов бюджета включает:
- сравнение показателей исполнения расходной части бюджета с утвержденными показателями бюджета, выявление отклонений и нарушений (недостатков), установление причин возникновения выявленных отклонений;
- сравнение данных, представленных в отчете об исполнении бюджета, сведениях финансового органа, отчетности главных распорядителей бюджетных средств;
- анализ расходов, произведенных в отчетном периоде за счет средств резервных  фондов администрации Минераловодского городского округа;
- анализ расходов, произведенных в отчетном периоде за счет остатков средств бюджета на начало периода;
- соответствие плановых показателей (сводной бюджетной росписи) в представленном отчете об исполнении бюджета решению о бюджете, причины отклонений;
- сравнение показателей исполнения расходов по разделам и подразделам классификации расходов бюджета с показателями  исполнения расходов, сложившимися в аналогичном периоде предыдущего года;
- анализ реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа.
4.3.3. Анализ источников финансирования дефицита бюджета и состояния муниципального долга включает в себя следующие вопросы:
- сравнение привлеченных из источников финансирования дефицита бюджета средств с утвержденными показателями бюджета;
- анализ структуры источников финансирования дефицита бюджета;
- анализ объема бюджетных кредитов, предоставленных в текущем году бюджету (в случае их предоставления);
- анализ объема кредитов, полученных в текущем году от кредитных организаций (в случае их получения);
- анализ задолженности по бюджетным кредитам;
- анализ муниципального долга по объему и структуре; 
- исполнение программы муниципальных заимствований, программы муниципальных гарантий (в случае их утверждения на текущий финансовый год).
4.3.4. Анализ реализации текстовых статей бюджета включает в себя анализ полноты и достаточности принятой нормативной правовой базы для реализации текстовой части бюджета.
5. Подготовка и оформление результатов оперативного анализа и контроля
5.1. По результатам оперативного анализа и контроля подготавливаются следующие документы КСО:
- заключение на отчет об исполнении бюджета;
- информация о результатах мониторинга исполнения бюджета;
- представления и/или предписания (при необходимости);
- предложения в Совет депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края о необходимости внесения соответствующих изменений в решение о  бюджете и иные муниципальные правовые акты (при необходимости);
- рекомендации, которые направляются соответствующим главным администраторам средств бюджета – главным администраторам доходов бюджета, главным распорядителям бюджетных средств, главным администраторам источников финансирования дефицита бюджета, финансовому органу, организующего исполнение бюджета (при необходимости).
5.2. Заключение, информация по результатам оперативного анализа и контроля подготавливаются в порядке, установленном Регламентом КСО.
5.3. Заключение КСО формируется в соответствии со следующей примерной структурой: 
- общие положения;
- общая характеристика бюджета Минераловодского городского округа;
- анализ исполнения доходной части бюджета Минераловодского городского округа: налоговые доходы, неналоговые доходы, безвозмездные поступления;
- анализ исполнения расходной части бюджета Минераловодского городского округа;
- анализ исполнения расходов по программным направлениям деятельности (программная часть расходов бюджета);
- анализ исполнения расходов по непрограммным направлениям деятельности;
- расходование средств резервных фондов администрации Минераловодского городского округа;
- предоставление муниципальных гарантий;
- выводы и предложения.
5.4. Примерный перечень приложений к заключению КСО:
- анализ исполнения доходной части бюджета Минераловодского городского округа в разрезе доходных источников и их структура за отчетный период;
- анализ исполнения бюджетных ассигнований  по разделам и подразделам в ведомственной структуре расходов бюджета Минераловодского городского округа за отчетный период;
- анализ исполнения бюджетных ассигнований программной части бюджета Минераловодского городского округа за отчетный период;
- анализ реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа  в разрезе подпрограмм и основных мероприятий за отчетный период.
5.5. Информация о результатах мониторинга исполнения бюджета  подписывается председателем КСО и сопроводительным письмом направляется в Совет депутатов  Минераловодского городского округа Ставропольского края и главе администрации  Минераловодского городского округа Ставропольского края.
Информация о результатах мониторинга исполнения бюджета размещается в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа.
