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ОТЧЕТ
о работе финансового управления администрации Минераловодского

городского округа за 2016 год

 В соответствии с Основными задачами, определенными Положением о финансовом управлении администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края, проведение единой финансовой, бюджетной и налоговой политики на территории округа в течение отчетного года, непосредственное составление проекта бюджета округа, организация исполнения местного бюджета, составление отчета о его исполнении, внутренний муниципальный финансовый контроль осуществлялись финансовым управлением администрации  Минераловодского городского округа (далее – финансовое управление).

  Для обеспечения развития и совершенствования бюджетного процесса в Минераловодском городском округе, совершенствования методов финансово-бюджетного планирования разрабатывались и утверждались в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ распорядительные документы финансового управления, в том числе касающиеся порядка финансирования учреждений бюджетной сферы  и составления бюджетной отчетности. Для обеспечения своевременного и качественного составления бюджетной и бухгалтерской отчетности специалистами финансового управления проведено 3  семинара-совещания с главными распорядителями и получателями бюджетных средств, на которых рассматривались вопросы бюджетного и бухгалтерского учета  в свете новых нормативных документов, вопросы формирования учетной политики учреждений и проблемы, связанные с изменениями Инструкций по бюджетному и бухгалтерскому учету и отчетности в 2016 году.
 Кроме того, финансовым управлением  организовано и проведено 11 семинаров-совещаний, на которых обсуждались вопросы организации кассового исполнения местного бюджета, особенностей составления ликвидационных балансов, предоставления отчетности в электронном виде в автоматизированной системе «Web-консолидация», а также давались рекомендации по упорядочению системы оплаты труда муниципальных учреждений и применению кодов бюджетной классификации. Особое внимание уделялось необходимости погашения выявленной задолженности по уплате налогов и коммунальных услуг, а также вопросам взаимодействия с органами Федерального казначейства, в том числе в связи с осуществлением с 01.01.2017 года органами Федерального казначейства контроля, предусмотренного частью 5 статьи 99 закона № 44-ФЗ. На данных совещаниях несколько раз обсуждалось исполнение Плана мероприятий по подготовке и составлению проекта бюджета округа на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов, а также  формирование муниципальных программ на данный период. По результатам совещаний участникам на уровне ГРБС давались протокольные поручения и при необходимости рассылались нормативные документы, необходимые для реализации поставленных задач.
 В 2016 году финансовым управлением в пределах полномочий, определенных Бюджетным Кодексом РФ, издавались нормативные акты, обязательные для исполнения всеми учреждениями бюджетной сферы. В числе их можно назвать разработку и утверждение следующих порядков: составления и ведения сводной бюджетной росписи, завершения финансовых операций года, возврата остатков средств вышестоящих бюджетов, организации и осуществлении внутреннего финансового контроля и аудита, а также иные документы.
    Как и в предыдущие годы, в  2016 году финансовым управлением осуществлялось составление проекта бюджета Минераловодского муниципального округа, исполнение местного бюджета, контроль за его исполнением, составление консолидированного отчета об исполнении бюджета территории за 2015 год и предоставление его в министерство финансов Ставропольского края.
  Кроме того, во исполнение положений закона Ставропольского края от 28.05.2015 года № 51-кз «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Минераловодского муниципального района Ставропольского края (Минераловодского территориального муниципального образования Ставропольского края), и организации местного самоуправления на территории Минераловодского района Ставропольского края», финансовым управлением было подготовлено и представлено в Совет депутатов  Минераловодского городского округа 16 отчетов за 2015 год об исполнении бюджетов ликвидированных муниципальных образований.
  Специалистами финансового управления  в полном объеме выполнена работа по сбору необходимых экономических показателей для формирования и планирования местного бюджета округа на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов, что позволило в полном объеме провести работу с министерством финансов края по согласованию основных параметров и исходных показателей для расчета проекта бюджета муниципального образования на указанный период.
  В процессе выполнения поставленных перед финансовым управлением задач осуществлялся  прогноз, анализ, планирование и уточнение доходной части бюджета городского округа, составление кассового плана доходов на очередной финансовый год по главным администраторам доходов,  взаимодействие с налоговыми органами по вопросам налогов, сборов, предоставлению информации в соответствии с Правилами, утвержденными постановлением Правительства РФ от 12.08.2004г. № 410, обработка и анализ информации по задолженности по налоговым платежам в местный бюджет, взаимодействие с органами Федерального казначейства по вопросам администрирования доходов бюджета,  а также работа с предприятиями и организациями по проектам платежей в местный бюджет на очередной финансовый год. 

  Ежемесячно в течение года выполнялась работа по прогнозированию поступлений доходов в местный бюджет и осуществлялся оперативный анализ исполнения доходной части бюджета территории.
 За отчетный период принимались все необходимые меры по обеспечению сбалансированности и наполняемости местного бюджета. Специалисты финансового управления в пределах своих полномочий принимали участие в 6 заседаниях межведомственной комиссии по обеспечению устойчивого социального развития МГО, погашению задолженности по налогам и неналоговым поступлениям в бюджет, на которых рассмотрена задолженность 199 недоимщиков, а также в работе  совещания совместно с налоговыми органами и УФССП по СК о принятии мер по взысканию имущественных налогов в бюджет. В течение года было подготовлено 12 информационных писем и 12 запросов в Межрайонную ИФНС России № 9 по вопросам налоговых доходов, главным администратором которых является налоговая инспекция.
  В 2016 году финансовым управлением осуществлялось обоснованное планирование бюджетных ассигнований бюджета округа, а также постоянный контроль соответствия бюджетных смет и планов финансово-хозяйственной деятельности муниципальных казенных и бюджетных учреждений показателям сводной бюджетной росписи.

  По представлению главных распорядителей средств местного бюджета вносились изменения в сводную бюджетную роспись местного бюджета. Своевременно в течение года выдавались уведомления об изменении бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств.

 В 2016 году финансовым управлением выполнялась работа, связанная с формированием реестра расходных обязательств муниципального района и свода реестров расходных обязательств городских и сельских поселений Минераловодского района (уточненный план и факт по данным годового отчета об исполнении бюджетов за 2015 год), а также планового реестра расходных обязательств округа, обеспечивалась своевременная сдача указанных реестров в Министерство финансов Ставропольского края.
  В связи с вступлением в силу с 01 января 2017 года существенных изменений, внесенных в Федеральный закон от 05.04.2013г.№ 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», совместно с отделом закупок для муниципальных нужд администрации была проведена работа по разработке муниципальных нормативных актов округа в сфере планирования закупок. Было разработано 5 проектов муниципальных актов в данной сфере.  
В течение 2016 года финансовым управлением регулярно осуществлялась работа с проектами соглашений, заключаемых администрацией округа с органами исполнительной власти Ставропольского края, территориальным органом Федерального казначейства по вопросам, относящимся к компетенции управления, по ним вносились замечания, поправки и предложения (в частности, соглашения с министерствами о предоставлении в 2016 году бюджету округа субсидий, иных межбюджетных трансфертов, бюджетного кредита, иные).
Была проведена работа по обеспечению получения банковского кредита для финансирования дефицита бюджета Минераловодского городского округа в 2016 году (подготовлена документация о закупке, осуществлялось взаимодействие с кредитными организациями по предоставлению всех запрашиваемых документов).

В результате работы финансового управления по кредитам в бюджет округа в 2016 году поступил бюджетный кредит в сумме 19,6 млн.руб. на покрытие временного кассового разрыва, а также банковский кредит в сумме 35 млн.руб. в качестве источника финансирования дефицита.
  В течение 2016 года специалистами финансового управления осуществлялось формирование и предоставление в Министерство финансов Ставропольского края месячной, квартальной и годовой бюджетной отчетности об исполнении местного бюджета, а также сводная бухгалтерская отчетность в новом программном продукте Web-консолидация. Было подготовлено 9 месячных отчетов составом 13форм каждый, 3 квартальных отчета составом 29 форм каждый. Своевременно и с высоким качеством был предоставлен в Министерство финансов Ставропольского края годовой отчет об исполнении консолидированного бюджета за 2015 год, а также сводный отчет об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений района объемом в 60 форм. Для формирования сводных отчетов использовалось 1698 форм казенных и бюджетных учреждений. Кроме этого, представлен отчет за 2015 год о выполнении плана по сети, штатам и контингентам получателей бюджетных средств.   

Ежеквартально проводилась работа по предоставлению и согласованию  форм отчетности  об использовании средств межбюджетных трансфертов, предоставляемых из федерального и краевого бюджетов.   
Ежемесячно в течение года выполнялась работа по проверке и согласованию форм отчетности главных распорядителей средств местных бюджетов по использованию межбюджетных трансфертов в соответствии с заключенными соглашениями. 
 Также как и ранее, в 2016 году осуществлялась работа по формированию отчета о расходах и численности работников органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований.
  Продолжалась работа по мониторингу местного бюджета. Два раза в течение 2016 года в Министерство финансов Ставропольского края представлен отчет по мониторингу местных бюджетов, включающий в себя 16 взаимоувязанных форм. Целью данного мониторинга  является контроль за соответствием организации работы органов местного самоуправления по формированию и исполнению местных бюджетов требованиям, предусмотренным Бюджетным Кодексом РФ и Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

Всего в Министерство финансов Ставропольского края в течение отчетного года предоставлено более 50 видов отчетов и информаций разной периодичности и объема.

Кроме министерства финансов Ставропольского края, в течение года по мере необходимости представлялась информация в Правительство Ставропольского края и  отраслевые министерства, а также неоднократно представлялись выписки из сводной бюджетной росписи и решения о бюджете. 
В 2016 году формировались формы статистической отчетности по вопросам финансового управления(1-МБ, 1-АДМ, 1-МО).
  Ежеквартально финансовым управлением представлялся в министерство финансов Ставропольского края отчет  о выполнении плана мероприятий по росту доходов и оптимизации расходов бюджета Минераловодского городского округа.
Ежемесячно финансовым управлением проводится мониторинг достижения установленных значений показателей соотношения средней заработной платы целевых категорий работников, определенных в соответствии с Указами Президента Российской Федерации, к средней заработной плате по экономике в Ставропольском крае. По итогам проведения мониторинга в Министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края формируется отчет о достигнутых значениях.
Ежеквартально финансовым управлением проводится мониторинг соблюдения Минераловодским городским округом установленных Правительством Ставропольского края нормативов на содержание органов местного самоуправления. 
Ежеквартально финансовым управлением проводится мониторинг отдельных мероприятий реализации «Дорожной карты», направленных  на повышение эффективности расходов бюджетной сферы.

   В течение 2016 года финансовым управлением велась долговая книга Минераловодского городского округа в порядке, установленном Бюджетным Кодексом РФ, а также постоянно осуществлялось методическое руководство по бюджетному учету и отчетности юридическими лицами, являющимися получателями средств местного бюджета.

   В течение отчетного года осуществлялся контроль за целевым использованием бюджетных средств главными распорядителями и получателями средств бюджета округа.

 За 2016 год финансовым управлением при осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю  проведено 15 контрольных мероприятий в муниципальных учреждениях Минераловодского городского округа, в том числе:

- 4 плановых проверки казенных учреждений по вопросам соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативных актов, регулирующих бюджетные правоотношения;

-3 внеплановых контрольных мероприятия по вопросам полноты и законности начисления заработной платы, а также соблюдения бюджетного законодательства;   
-8 проверок соблюдения требований части 8 статьи 99 Федерального закона от 05 апреля 2013г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее- закон 44 ФЗ).

Объем проверенных средств составил 138 млн.808 тыс.руб.
В ходе контрольных мероприятий при осуществлении внутреннего финансового контроля выявлено финансовых нарушений на сумму 3млн.059тыс.руб. Самым крупным нарушением на сумму 2млн.106 тыс.руб. являлось нарушение порядка ведения бюджетного (бухгалтерского) учета и предоставления отчетности  Недостач товарно-материальных ценностей в ходе проведенных проверок не выявлено. Сумма возмещенных финансовых нарушений составила 2 млн.106 тыс.руб (восстановлены в учете учреждений непроизведенные активы, переданные учреждению в постоянное пользование).
Количество лиц, привлеченных к дисциплинарной ответственности – 5 человек.
В ходе проведения контрольных мероприятий в сфере закупок выявлены нарушения требований Закона № 44-ФЗ в части нарушения сроков размещения информации и документов в единой информационной системе в сфере закупок (www.zakupki.gov.ru), содержащие признаки административных правонарушений, в связи с чем материалы проверок направлены в адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю для рассмотрения вопроса о возбуждении дел об административных правонарушениях.
Специалистами финансового управления проводился анализ финансово-хозяйственной деятельности муниципальных унитарных предприятий округа по итогам деятельности за 2015 год и отчетные периоды 2016 года, по результатам которого были подготовлены заключения о финансовом состоянии данных предприятий.
  В 2016 году специалистами финансового управления подготавливались проекты решений Совета депутатов Минераловодского городского округа по бюджетным вопросам, в том числе такие важные для территории документы, как отчеты об исполнении бюджетов муниципальных образований за 2015 год, 12 решений по уточнению бюджета округа на 2016 год, бюджет Минераловодского городского округа на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов,  2 решения о внесении изменений в решение об установлении земельного налога, также проекты других документов. Также, в 2016 году был разработан и внесен на рассмотрение Совета депутатов проект решения «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Минераловодском городском округе Ставропольского края в новой редакции».
Кроме того, в течение отчетного года было подготовлено более 50 проектов распоряжений и постановлений администрации Минераловодского городского округа. Также финансовым управлением в течение года прорабатывались и согласовывались проекты нормативных актов органов местного самоуправления  округа по вопросам компетенции финоргана.

 В процессе работы над бюджетом округа на 2017 год и плановый период 2018-2019 годов финансовым управлением осуществлялось взаимодействие не только с Министерством финансов Ставропольского края по согласованию базовых показателей местного бюджета, но и с Министерством образования, ЖКХ, архитектуры и строительства, а также с органами краевой статистики и Управлением дорожного хозяйства Ставропольского края.
В целях исполнения положений Порядка формирования и ведения сводного реестра участников бюджетного процесса, утвержденного приказом Министерства финансов РФ от 23.12.2014 года №163н, финансовым управлением была проведена работа по включению информации о 106 учреждениях округа в ГИИС «Электронный бюджет», в том числе и по муниципальным унитарным предприятиям. Работа по внесению изменений в сведения об учреждениях ведется постоянно.

Кроме того, в 2016 году финансовым управлением была проведена работа по внедрению нового программного комплекса «Информационно-аналитическая система сбора, консолидации и анализа бюджетной отчетности «Web-консолидация» и подключению муниципальных учреждений к программному комплексу с использований web-технологий.
В течение отчетного года специалистами финансового управления обеспечивалось бесперебойное функционирование программного комплекса управления бюджетным процессом АС «БЮДЖЕТ» и удаленных рабочих мест АС «БЮДЖЕТ» (УРМ), установленных у главных распорядителей и получателей бюджетных средств округа. Решались вопросы методологического характера, в полном объеме оказывалась техническая поддержка. В 2016 году финансовым управлением своевременно выполнялась работа по плановой смене  ЭЦП для  учреждений Минераловодского городского округа.
Ежедневно финансовым управлением обеспечивался электронный документооборот с органами федерального казначейства, министерством финансов Ставропольского края, другими ведомствами и учреждениями.
Финансовым управлением  в 2016 году проводилась большая работа в рамках реализации федерального закона 83-ФЗ, а именно:
проводился мониторинг соблюдения муниципальными бюджетными и казенными учреждениями  требований Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта, утвержденного приказом Минфина России от 21.07.2011 № 86н, в целом по муниципальному району с учетом городских и сельских поселений Минераловодского района; 

         
проводилась работа по обеспечению размещения информации о муниципальных учреждениях на официальном сайте www.bus.gov.ru,  также направлялись разъяснения  по порядку формирования информации об учреждении.
      В 2016 году 7 специалистов финансового управления приняли участие в обучающих семинарах и конференциях, которые проводились Министерством финансов РФ, Министерством финансов СК, УФК по Ставропольскому краю, Пенсионным фондом России.

       В течение отчетного года финансовым управлением рассматривались в установленные законодательством сроки протесты и представления Минераловодского межрайонного прокурора, запросы правоохранительных органов о предоставлении сведений, документов, информации по вопросам, относящимся к сфере деятельности финансового органа. Было подготовлено около  30   ответов.
       В 2016 году в финансовое управление поступило для исполнения и сведения 513 нормативно-правовых актов Ставропольского края и органов местного самоуправления Минераловодского городского округа.

  Кроме того, в 2016 году в финансовое управление поступило и было использовано в работе  7101 письмо,  подготовлено и отправлено почтой 955 писем.      

Заместитель главы администрации-
        начальник финансового управления                                                  

        администрации Минераловодского
        городского округа                                                        А.А.Рыженко

