Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края

 – 24.12.2024 г.
В Управлении по делам территорий администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края (далее – Управление)              24 декабря 2024 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении (далее по тексту  - Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрено 3 вопроса:

1.
О проведенной работе по противодействию коррупции в Управле-нии по делам территорий администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края (далее – Управление) в 2024 году.

2.
Об итогах работы комиссии по соблюдению требований к служеб-ному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении (далее – Комиссия) за 2024 год.

3.
Рассмотрение проекта Плана работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  и лица, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год.
По итогам рассмотрения поступившей информации принято следующее решение:
Информацию, представленную в уведомлениях муниципальных служащих Управления принять к сведению. Утвердить План работы комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов  и лица, ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год. 

