Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского муниципального округа – 06.02.2024 г.
В Управлении по делам территорий администрации Минераловодского муниципального округа 06 февраля 2024 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского муниципального округа (далее по тексту  - Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрено 19 вопросов:

- с 1 по 19 вопрос - О рассмотрении уведомлений о выполнении иной оплачиваемой работы, представленных муниципальными служащими Управлении по делам территорий администрации Минераловодского муниципального округа;
По итогам рассмотрения поступившей информации принято следующее решение:
Информацию, представленную в уведомлениях принять к сведению.

Считать, что выполнение иной оплачиваемой работы муниципальными служащими Управления по делам территорий администрации Минераловодского муниципального округа, в свободное от основной работы время, не повлечет нарушения ими требований к служебному поведению и не вызовет конфликта интересов. 

