Сообщение о возможном установлении публичного сервитута

Управление имущественных отношений администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края сообщает о возможном установлении публичного сервитута в целях обеспечения государственных или муниципальных нужд, а также нужд местного населения, на земельные участки из земель государственная собственность на которые не разграничена, расположенных на территории Минераловодского муниципального округа в кадастровых кварталах: 26:23:100311, 26:23:100310, 26:23:100601, 26:23:140510, 26:23:070413, 26:23:070604, 26:23:130603, 26:23:100209, 26:23:140727, 26:23:140726, 26:23:140104, 26:23:060110, 26:23:060111.
Цель установления публичного сервитута в соответствии с пунктом 4 статьей 23 ЗК РФ – выпас сельскохозяйственных животных.
Основанием для установления публичного сервитута является необходимость защиты интересов неопределенного круга лиц. 
Необходимость установления публичного сервитута обоснована реализацией закона Ставропольского края от 09.04.2015 N 36-кз (ред. от 04.03.2024) "О некоторых вопросах регулирования земельных отношений";
Постановлением администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории по земельному участку, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, хутор Возрождение» от 28 декабря 2023 г. № 2881;
Постановлением администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории по земельному участку, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, поселок Нижнебалковский» от 28 декабря 2023 г. № 2882;
Постановлением администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории по земельному участку, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, село Побегайловка» от 28 декабря 2023 г. № 2883;
Постановлением администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории по земельному участку, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, хутор Николаевская Степь» от 28 декабря 2023 г. № 2884;
Постановлением администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории по земельному участку, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, село Ульяновка» от 28 декабря 2023 г. № 2885;
Постановлением администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории по земельному участку, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, хутор им. Тельмана от 28 декабря 2023 г. № 2886»;
     Постановлением администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории по земельному участку, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, село Гражданское от 28 декабря 2023 г. № 2887»;
Постановлением администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории по земельному участку, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, поселок Кумской» от 28 декабря 2023 г. № 2888;
Постановлением администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории по земельному участку, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, хутор Перевальный» от 28 декабря 2023 г. № 2889;
Заинтересованные лица могут ознакомиться с Решениями Министерства имущественных отношений Ставропольского края об утверждении схемы расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории и прилагаемым к ним схемами расположения земельного участка или земельных участков на кадастровом плане территории, утвержденными с целью установления публичного сервитута, подать заявления об учете прав на земельные участки по адресу: 357212, Ставропольский край, г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87А, тел. 6-19-56, 6-18-54, в течении 30 дней со дня опубликования настоящего сообщения (в соответствии с п. 8 ст. 39.42 Земельного кодекса Российской Федерации).
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