Участие Минераловодского муниципального округа Ставропольского края в 
XV Всероссийский конкурс «Лучшее муниципальное образование России в сфере управления общественными финансами»

Качественное управление общественными финансами - залог процветания любого публично-правового образования, будь то муниципалитет, регион или страна в целом. Особенно остро проблема качества управления финансами стоит для молодой системы местного самоуправления.
[bookmark: _GoBack]Ежегодно журнал «Бюджет» с поддержкой Союза финансистов России и министерства финансов РФ организует Всероссийский конкурс «Лучшее муниципальное образование России в сфере управления общественными финансами», который способствует повышению качества управления общественными финансами с помощью пропаганды и распространения передового опыта в данной сфере. 
Задачей конкурса является выявление муниципальных образований, достигших лучших результатов в сфере управления общественными финансами в отчетном году.
Конкурсной комиссией оценивается качество управления бюджетными доходами и муниципальной собственностью, управление расходами и муниципальным долгом, качество бюджетного планирования и исполнения бюджета.
В 2024 году из 61 субъектов Российской Федерации в конкурсе приняли участие 278 муниципальных образований, один из которых Минераловодский муниципальный округ Ставропольского края. 
По итогам поведения конкурса Минераловодский муниципальный округ награжден почетной грамотой за активное участие в конкурсе и в реформировании общественных финансов.
