ОПОВЕЩЕНИЕ
о назначении публичных слушаний в Минераловодском муниципальном округе Ставропольского края 
Комиссия по землепользованию и застройке информирует о назначении публичных слушаний, проводимых 23.01.2025 в 10 часов 00 минут по адресу: г. Минеральные Воды, пр. Карла Маркса, 54 (здание администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края), 3 этаж, зал заседаний:
- по схеме расположения земельного участка под многоквартирным жилым домом, расположенным по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Минеральные Воды, улица Анджиевского, 47А; 
- по схеме расположения земельного участка под многоквартирным жилым домом, расположенным по адресу: Российская Федерация, Ставропольский край, город Минеральные Воды, улица Ленина, 11;
- по проекту межевания территории по адресу: Ставропольский край, г. Минеральные Воды, ул. Московская, 29/2, в районе земельного участка с кадастровым номером 26:24:030111:152.
Информационные материалы, размещенные на сайте: схемы расположения земельного участка. С полной информацией о подготовке и проведении публичных слушаний, а также с документацией можно ознакомиться в Управлении архитектуры и градостроительства администрации ММО по адресу: г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87а, кабинет № 34, а также на официальном сайте администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края в разделе «Архитектура и градостроительство».
Заявку для выступления на публичных слушаниях, предложения и замечания к документации, подлежащей рассмотрению на публичных слушаниях, необходимо направлять на бумажном или электронном носителе в комиссию по землепользованию и застройке Минераловодского муниципального округа до 20.01.2025, по адресу: г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87 а, кабинет 34 или на адрес электронной почты arhigradmv@yandex.ru.
Также с документацией можно ознакомиться на экспозиции, открытие которой назначено на 15.01.2025 в 10 часов 00 минут по адресу: г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87а, кабинет 34-35. Посещение экспозиции возможно с 15.01.2025 по 17.01.2025  с 10 -00 до 13 -00
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