Администрация Минераловодского городского округа Ставропольского края

9 ДЕКАБРЯ - МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ
БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

[bookmark: _GoBack]По инициативе Организации Объединенных Наций ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В этот день в 2003 году в Мексике была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции. Произошло это событие в мексиканском городе Мерида на Политической конференции высокого уровня. Целью учреждения этого Международного дня, как указано в резолюции Генеральной Ассамблеи, было углубление понимания проблемы коррупции и роли Конвенции в предупреждении коррупции и борьбе с ней.
В этот день во всем мире проходят различные акции и конференции во имя борьбы с коррупцией. 
Правительством Ставропольского края разработан и утвержден комплекс мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией 09 декабря 2021 года. 
Администрация Минераловодского городского округа участвует в проведении данного комплекса мероприятий. В числе запланированных мероприятий: формирование антикоррупционной культуры среди молодого поколения: творческая работа (сочинение, эссе) на антикоррупционную тематику, среди обучающихся 9-11 классов; оформление информационных стендов «Нет коррупции!» и другие.


