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Комплексные кадастровые работы в 2025 году – массовое уточнение местоположения границ объектов недвижимости 
В 2025 году на территории г.Ставрополь, г.Лермонтов, г.Кисловодск, г.Ессентуки, Красногвардейского, Ипатовского, Апанасенковского, Изобильненского, Шпаковского, Новоселицкого, Буденновского, Минераловодского, Георгиевского, Советского, Предгорного, Петровского, Новоалександровского, Левокумского, Кочубеевского, Степновского муниципальных округов Ставропольского края проводятся комплексные кадастровые работы. Работы охватывают 469 кадастровых квартала.

Перечень кадастровых кварталов на территории которых проводятся комплексные кадастровые работы в 2025 году, а также Извещение о начале выполнения комплексных кадастровых работ можно посмотреть на сайте Росреестра (подраздел Ставропольского края) (раздел Открытая служба/Статистика и аналитика/Ставропольский край/Комплексные кадастровые работы/папка «Извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ на территории Ставропольского края»), на сайте филиала ППК «Роскадастр» по Ставропольскому краю https://kadastr.ru/ (раздел «О Роскадастре»/«Банк документов»), а также на сайте администрации Минераловодского муниципального округа https://min-vodi.gosuslugi.ru/ (раздел меню «Официально»/ «Структура муниципального образования» /«Муниципальные подведомственные организации и обособленные  структурные подразделения»/ «Управление имущественных отношений» / «Комплексные кадастровые работы»).
Исполнителем федеральных комплексных кадастровых работ 2025 года является филиал ППК «Роскадастр» по Ставропольскому краю, контактные данные имеются в указанном выше Извещении.

Все расходы покрываются за счет федеральных средств, и гражданам не нужно платить за проведение работ.
Собственники объектов недвижимости, расположенных в пределах кадастровых кварталов, должны активно участвовать в процессе. Для более точного выполнения работ правообладатели могут предоставить кадастровым инженерам имеющиеся документы на объекты недвижимости, включая заверенные копии документов, подтверждающих права на них.
Для своевременного получения информации о ходе работ собственникам рекомендуется указать контактные данные (электронную почту или почтовый адрес) для их внесения в Единый государственный реестр недвижимости. Это позволит уведомлять о завершении подготовки проекта карты-плана территории и о проведении заседаний согласительной комиссии. Такие данные можно сообщить кадастровому инженеру, указанному в Извещении о начале выполнения комплексных кадастровых работ.

Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ и обязаны обеспечить доступ к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ.

Результатом проведения комплексных кадастровых работ является внесение в Единый государственный реестр недвижимости точных сведений о местоположении границ земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства.
Дополнительно сообщаем, что собственник ранее учтенного объекта недвижимости, чьи права на объект не зарегистрированы в Едином государственном реестре недвижимости, может самостоятельно обратиться в Росреестр с заявлением о государственной регистрации ранее возникшего права. В этом случае ему необходимо обратиться в МФЦ с паспортом и правоустанавливающим документом.  Госпошлина за государственную регистрацию права гражданина, возникшего до 31.01.1998 права на объект недвижимости, не взимается.
Либо может обратиться в Управление имущественных отношений администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края, расположенное по адресу: Ставропольский край, г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, д. 87а, кабинет 30. 

При себе иметь правоустанавливающий документ на недвижимое имущество, документ удостоверяющий личность, СНИЛС, при изменении фамилии – документ, подтверждающий изменение фамилии.                            

Наличие государственной регистрации ранее возникшего права обеспечит гражданам защиту их прав и имущественных интересов, убережет от мошеннических действий с их имуществом, позволит внести в ЕГРН контактные данные правообладателей (адресов электронной почты, почтового адреса). Это позволит органу регистрации прав оперативно направить в адрес собственника различные уведомления, а также обеспечить согласование с правообладателями земельных участков местоположения границ смежных земельных участков, что поможет избежать возникновения земельных споров.
