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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета депутатов Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «О проекте решения Совета депутатов Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края за 2023 год»



         Проект решения Совета депутатов Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «О проекте решения Совета депутатов Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении отчета об исполнении бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края за 2023 год» вносится на рассмотрение Совета депутатов Минераловодского муниципального округа Ставропольского края  в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в Минераловодском городском округе  Ставропольского края.
Проект решения соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу (Основному Закону) Ставропольского края, Уставу Минераловодского муниципального округа Ставропольского края и иным нормативным правовым актам. 
[bookmark: _GoBack]Принятие данного решения не повлечет увеличения расходов средств бюджета Минераловодского муниципального округа Ставропольского края. 
В случае принятия данного решения ранее принятые решения Совета депутатов Минераловодского муниципального округа Ставропольского края, отмене или признанию утратившими силу, не подлежат.
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