
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ

МИНЕРАЛОВОДСКОГО РАЙОНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

     31 августа  2016 г.            г. Минеральные Воды                            № 32/159
О рассмотрении жалобы на нарушение избирательного законодательства, поданной кандидатом в депутаты Думы Ставропольского края шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 13                          Шарабком Александром  Дмитриевичем
29 августа 2016 года в территориальную избирательную комиссию Минераловодского района поступила жалоба на нарушение избирательного законодательства при проведении агитации, поданная кандидатом в депутаты Думы Ставропольского края шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 Шарабком Александром Дмитриевичем, в которой указано, что в отношении данного кандидата был изготовлен и неизвестными лицами начал распространяться незаконный печатный агитационный материал «ДОЖИЛИ ДО 1937-го»!.

В данном незаконном агитационном материале содержатся негативные оскорбительные комментарии в отношении кандидата Шарабка А.Д., в грубой и оскорбительной форме представлена информация, способствующая созданию негативного отношения избирателей к данному кандидату, а также описаны возможные последствия в случае его избрания, распространена информация о деятельности кандидата, не связанная с его профессиональной деятельностью или исполнением служебных обязанностей.  Указанный агитационный материал в нарушение требований закона не оплачен из избирательного фонда кандидата, соответствующие данные об этом в опубликованном материале отсутствуют.

Незаконно, без получения согласия использованы изображения физических лиц (в том числе и кандидата Шарабка А.Д.). В указанном незаконном печатном материале отсутствуют обязательные данные, которые согласно нормам федерального закона должны в нем содержаться  (о наименовании, адресе, ИНН лица, изготовившего материал, тираже, дате выпуска и указании об оплате изготовления материала из избирательного фонда), Экземпляры данного материала в нарушение установленных требований до начала распространения в избирательную комиссию не предоставлялись.

Согласно требованиям статьи 54 ФЗ от 12.06.2002 N 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», изготовление печатных агитационных материалов с нарушением указанных выше требований закона запрещается.

Заявитель просил принять незамедлительные меры по пресечению противоправной агитационной деятельности при распространении данного незаконного агитационного материала, установив изготовителей указанных материалов и источник их оплаты, а также по пресечению изготовления и распространения данных и других агитационных материалов с нарушением закона, а также по привлечению виновных лиц к ответственности, предусмотренной законодательством.

Рассмотрев представленную жалобу, территориальная избирательная комиссия Минераловодского района установила следующее.  
Печатный материал на 2 страницах «ДОЖИЛИ ДО 1937-го!» является агитационным материалом (агитацией).  Согласно пункту 1 статьи 48 ФЗ от 12.06.2002 N 67-ФЗ (ред. от 05.04.2016) «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации». граждане Российской Федерации, общественные объединения вправе в допускаемых законом формах и законными методами проводить предвыборную агитацию, агитацию по вопросам.
В соответствии с п. 2 статьи 48 ФЗ от 12.06.2002 N 67-ФЗ, предвыборной агитацией, осуществляемой в период избирательной кампании, признаются:

а) призывы голосовать за кандидата, кандидатов, список, списки кандидатов либо против него (них);

б) выражение предпочтения какому-либо кандидату, избирательному объединению, в частности указание на то, за какого кандидата, за какой список кандидатов, за какое избирательное объединение будет голосовать избиратель (за исключением случая опубликования (обнародования) результатов опроса общественного мнения в соответствии с пунктом 2 статьи 46 настоящего Федерального закона);

в) описание возможных последствий в случае, если тот или иной кандидат будет избран или не будет избран, тот или иной список кандидатов будет допущен или не будет допущен к распределению депутатских мандатов;

г) распространение информации, в которой явно преобладают сведения о каком-либо кандидате (каких-либо кандидатах), избирательном объединении в сочетании с позитивными либо негативными комментариями;
д) распространение информации о деятельности кандидата, не связанной с его профессиональной деятельностью или исполнением им своих служебных (должностных) обязанностей;

е) деятельность, способствующая созданию положительного или отрицательного отношения избирателей к кандидату, избирательному объединению, выдвинувшему кандидата, список кандидатов.
В указанной статье содержатся сведения и негативные комментарии в отношении кандидата Шарабка А.Д., информация, способствующая созданию негативного отношения избирателей к данному кандидату, а также описаны возможные последствия в случае его избрания, а также распространена информация о деятельности кандидата, не связанная с его профессиональной деятельностью или исполнением служебных обязанностей. 
Согласно пункту  5 статьи 48 ФЗ от 12.06.2002 N 67-ФЗ, расходы на проведение предвыборной агитации, агитации по вопросам референдума осуществляются исключительно за счет средств соответствующих избирательных фондов, фондов референдума в установленном законом порядке. Агитация за кандидата, избирательное объединение, оплачиваемая из средств избирательных фондов других кандидатов, избирательных объединений, запрещается.
Данный агитационный материал в нарушение требований закона не оплачен из избирательного фонда какого-либо кандидата, соответствующие данные об этом в опубликованном материале отсутствуют.
Указанный агитационный материал в нарушение требований закона не оплачен из избирательного фонда кандидата, соответствующие данные об этом в опубликованном материале отсутствуют.

Незаконно, без получения согласия использованы изображения физических лиц (в том числе и кандидата Шарабка А.Д.),что является нарушением пункта 9.1. статьи 48 ФЗ от 12.06.2002 N 67-ФЗ, согласно которому при проведении выборов использование в агитационных материалах изображений физического лица допускается только в следующих случаях:

а) использование избирательным объединением изображений выдвинутых им на соответствующих выборах кандидатов (в том числе в составе списка кандидатов), включая кандидатов среди неопределенного круга лиц;

б) использование кандидатом своих изображений, в том числе среди неопределенного круга лиц.

 В указанном незаконном печатном материале отсутствуют обязательные данные, которые согласно нормам федерального закона должны в нем содержаться  (о наименовании, адресе, ИНН лица, изготовившего материал, тираже, дате выпуска и указании об оплате изготовления материала из избирательного фонда), экземпляры данного материала в нарушение установленных требований до начала распространения в избирательную комиссию не предоставлялись, что нарушает пункт 2 статьи 54 ФЗ от 12.06.2002 N 67-ФЗ. 
Изготовление печатных агитационных материалов с нарушением указанных выше требований закона запрещается (статья 54 ФЗ от 12.06.2002 N 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»).  

Согласно пункту 9 статьи 56 ФЗ от 12.06.2002 N 67-ФЗ, правоохранительные и иные органы обязаны принимать меры по пресечению противоправной агитационной деятельности, предотвращению изготовления подложных и незаконных предвыборных печатных, аудиовизуальных и иных агитационных материалов и их изъятию, устанавливать изготовителей указанных материалов и источник их оплаты, а также незамедлительно информировать соответствующую избирательную комиссию о выявленных фактах и принятых мерах.

Учитывая изложенное, на основании статей 20, 56, 78 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», в соответствии с постановлением избирательной комиссии Ставропольского края от «20» мая 2016 года №189/1885-5 «О возложении полномочий окружных избирательных комиссий одномандатных избирательных округов по выборам депутатов Думы Ставропольского края шестого созыва на территориальные избирательные комиссии,  сформированные на территории Ставропольского края», территориальная избирательная комиссия Минераловодского района, на которую возложены полномочия окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа №13, 

ПОСТАНОВЛЯЕТ
1.Обратиться с представлением в отдел МВД России по Минераловодскому городскому округу о принятии мер по пресечению противоправной агитационной деятельности при распространении агитационного материала «ДОЖИЛИ ДО 1937-го!», установлению изготовителей указанных материалов и источнике их оплаты, а также по пресечению изготовления и распространения данного агитационного материала и предотвращению изготовления иных агитационных материалов с нарушением закона и их изъятию, а также по привлечению виновных лиц,  в случае выявления в их действиях признаков правонарушений,  к ответственности, предусмотренной законодательством.
2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Минераловодского городского округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.
3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на секретаря территориальной избирательной комиссии Минераловодского района Громакову Л.М.
4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Председатель территориальной

избирательной комиссии                                                                Л.П. Гатило 
Секретарь территориальной

избирательной комиссии                                                                Л.М. Громакова

