ИНФОРМАЦИЯ
о результатах общественного обсуждения проекта постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края  проекта постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении административного регламента предоставления  государственной услуги «Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан в соответствии с Законом Российской Федерации от  15 мая 1991 г. № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», федеральными законами от                  24 ноября 1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», от 2 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах», от 26 ноября 1998 г. № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча», от  10 января 2002 г.  № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне»

	В соответствии с постановлением администрации Минераловодского городского округа от  26 мая 2019 года № 658 «Об утверждении порядка проведения общественного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края», проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа «Об утверждении административного регламента предоставления  государственной услуги «Предоставление мер социальной поддержки по оплате жилищно-коммунальных услуг отдельным категориям граждан в соответствии с Законом Российской Федерации от  15 мая 1991 г. № 1244-1 «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», федеральными законами от                  24 ноября 1995 г. № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации», от 2 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах», от 26 ноября 1998 г. № 175-ФЗ «О социальной защите граждан Российской Федерации, подвергшихся воздействию радиации вследствие аварии в 1957 году на производственном объединении «Маяк» и сбросов радиоактивных отходов в реку Теча», от  10 января 2002 г.  № 2-ФЗ «О социальных гарантиях гражданам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне» (далее – проект постановления) размещен на официальном сайте администрации Минераловодского муниципального округа в сети Интернет (далее – сайт администрации) с целью проведения общественного обсуждения.
За время нахождения проекта постановления на сайте администрации
замечаний и предложений разработчику данного проекта в ходе общественного обсуждения на адрес электронной почты: min-vody@mail.ru  и на контактный номер телефона +7(87922) 5-62-35 не поступало.
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