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о результатах общественных обсуждений  по проекту решения о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:24:000000:7754, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, город Минеральные Воды, улица Чапаева

20.09.2024 г.	                                                                                             № 5/5
дата
Общие сведения о проекте, представленном на общественные обсуждения: рассмотрен проект решения предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:24:000000:7754, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, город Минеральные Воды, улица Чапаева.
	Сведения о количестве участников общественных обсуждений, которые приняли участие в общественных обсуждениях:
	При проведении общественных обсуждений обращения не поступали.
	Реквизиты протокола общественных обсуждений, на основании которого подготовлено заключение о результатах общественных обсуждений: Заключение о результатах общественных обсуждений подготовлено на основании протокола общественных обсуждений от 20.09.2024 № 5/5.
	Предложения и замечаний граждан, являющихся участниками общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения, а также иных участников общественных обсуждений:
	В ходе проведения общественных обсуждений не было получено предложений и замечаний от граждан – участников общественных обсуждений и постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся общественные обсуждения. От иных участников общественных обсуждений  замечания и предложения также не поступали. 
	Выводы и рекомендации по общественным обсуждениям по проекту:
По результатам общественных обсуждений Комиссия решила:
	1. Считать общественные обсуждения по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:24:000000:7754, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, город Минеральные Воды, улица Чапаева, состоявшимися.
2. Рекомендовать главе Минераловодского муниципального округа Ставропольского края принять решение о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:24:000000:7754, местоположение которого: Российская Федерация, Ставропольский край, Минераловодский муниципальный округ, город Минеральные Воды, улица Чапаева – размещение гаражей для собственных нужд (код вида разрешенного использования  2.7.2).



Заместитель председателя комиссии,                                                                       
и. о. начальника Управления архитектуры и
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Ставропольского края                                                                           С. В. Якуба
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