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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края

Проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Административного регламента предоставления управлением имущественных отношений администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края муниципальной услуги «Передача в собственность граждан, занимаемых ими жилых помещений жилищного фонда (приватизация жилищного фонда)» в новой редакции разработан, на основании решения Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края от 25 августа 2023 г. № 297 «О принятии Устава Минераловодского муниципального округа Ставропольского края», в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ   «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края от 31 января 2024 г. № 169 «Об утверждении Перечней муниципальных услуг Минераловодского муниципального округа  Ставропольского края.
[bookmark: _GoBack]Настоящее постановление принимается в целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» должностными лицами управления имущественных отношений администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги «Передача в собственность граждан, занимаемых ими жилых помещений жилищного фонда (приватизация жилищного фонда)» гражданам Минераловодского муниципального округа Ставропольского края. 
Принятие данного нормативного правого акта позволит реализовать мероприятия, связанные с бесплатной передачей муниципального жилья в собственность граждан Минераловодского муниципального округа Ставропольского края, путем приватизации.
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