Пояснительная записка 
к проекту  решения Совета депутатов Минераловодского муниципального округа  Ставропольского края «Об утверждении Порядка выбора организатора ярмарки  на земельных участках, находящихся в муниципальной собственности Минераловодского муниципального округа Ставропольского края, и на земельных участках, государственная собственность на которые не разграничена»

Настоящий проект решения Совета депутатов разработан в соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 26 июля 2006г. № 135-ФЗ «О защите конкуренции», от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», приказом Министерства экономического развития Ставропольского края от 14.03.2023 № 140/од «Об утверждении Порядка  организации на территории Ставропольского края ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них».
Цель принятия проекта решения: Поддержка формирования и развития профессиональных организаторов ярмарок, основной деятельностью которых должна быть организация разнообразных, востребованных и интересных ярмарочных мероприятий и привлечение для участия в ярмарках максимального количества мелких субъектов торговли, а также производителей продуктов питания и сельскохозяйственных производителей. Увеличение предпринимательской активности, усиление конкуренции, а также улучшения качества организации ярмарок, так как профессиональные организаторы ярмарок будут конкурировать между собой как за покупателя, так и за лучшие условия для участников ярмарки.
Принятие проекта не потребует дополнительных расходов из бюджета Минераловодского муниципального округа Ставропольского края.
Замечания и предложения к данному проекту решения в период проведения публичных консультаций с 29.11.2023 по 12.12.2023 не поступали.
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