Информация о результатах общественного обсуждения
  проекта постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края  «Об утверждении адресной инвестиционной программы Минераловодского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»

Проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа «Об утверждении Перечней муниципальных услуг Минераловодского муниципального округа Ставропольского края» разработан в соответствии с бюджетным кодексом Российской Федерации, с Федеральным законом от  06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 28 июля 2022 г. № 1737 «Об утверждении Правил формирования адресной инвестиционной программы Минераловодского городского округа Ставропольского края».

Проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, иным нормативным правовым актам Российской Федерации и Ставропольского края, муниципальным правовым актам Минераловодского муниципального округа.
	
За время прохождения проектом постановления администрации Минераловодского муниципального округа «Об утверждении адресной инвестиционной программы Минераловодского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов» процедуры общественного обсуждения на сайте ММО (с 01.11.2024 г. по 07.11.2024 г.), в управление экономического развития письменные замечания (предложения) по данному проекту постановления не поступали.
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