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  проекта постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении тарифов на платные (дополнительные) услуги, оказываемые муниципальным бюджетным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Минераловодского муниципального округа Ставропольского края»»

Проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа «Об утверждении тарифов на платные (дополнительные) услуги, оказываемые муниципальным бюджетным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Минераловодского муниципального округа Ставропольского края»» разработан в соответствии с федеральными законами Российской Федерации от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 22 декабря 2012 г. № 1376 «Об утверждении правил организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг», решением Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края от 28 апреля 2016 г. № 205 «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги (работы), оказываемые (выполняемые) муниципальными предприятиями и учреждениями Минераловодского городского округа Ставропольского края», постановлением администрации Минераловодского городского округа от 17 марта 2017 г. № 592 «Об утверждении Порядка определения тарифов (цен) на услуги (работы), оказываемые (выполняемые) муниципальным бюджетным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Минераловодского городского округа Ставропольского края» (далее – проект постановления).
Проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, иным нормативным правовым актам Российской Федерации и Ставропольского края, муниципальным правовым актам Минераловодского муниципального округа.
За время прохождения проекта постановления администрации Минераловодского муниципального округа «Об утверждении тарифов на платные (дополнительные) услуги, оказываемые муниципальным бюджетным учреждением «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Минераловодского муниципального округа Ставропольского края»» процедуры общественного обсуждения на сайте ММО СК (с 16.12.2024 г. по 23.12.2024 г.), в управление экономического развития письменные замечания (предложения) по данному проекту постановления не поступали.
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