Приложение 3

Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении адресной инвестиционной программы Минераловодского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов»

Документ разработан в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 28 июля 2022г. № 1737 «Об утверждении Правил формирования адресной инвестиционной программы Минераловодского городского округа Ставропольского края», на основании письма Управления муниципального хозяйства администрации Минераловодского муниципального округа от 28.10.2024 № 2657 «О направлении предложений по осуществлению капитальных вложений в объекты капитального строительства и (или) объекты недвижимого имущества для включения в адресную инвестиционную программу на 2025 год». От иных структурных подразделений, отраслевых (функциональных) органов администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края, предложений для включения в адресную инвестиционную программу на 2025 год и на период до 2027 года, в управление экономического развития не поступало. 
Проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа направлен на реализацию положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 28 июля 2022 г. № 1737 «Об утверждении Правил формирования адресной инвестиционной программы Минераловодского городского округа Ставропольского края».
Принятие данного нормативного правового акта предполагает принятие адресной инвестиционной программы Минераловодского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов, устанавливающей по объектное распределение средств бюджета Минераловодского муниципального округа Ставропольского края на очередной финансовый год и плановый период, в том числе в рамках муниципальных программ.
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