Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края 
«О создании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Минераловодского муниципального округа Ставропольского края»


Проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «О создании комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Минераловодского муниципального округа Ставропольского края» подготовлен в соответствии с законами Ставропольского края от 08.11.2005 № 51-кз «О порядке создания и осуществления деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав в Ставропольском крае», от 05.03.2007 № 8-кз «О наделении органов местного самоуправления муниципальных округов и городских округов в Ставропольском крае отдельными государственными полномочиями Ставропольского края по созданию и организации деятельности комиссий по делам несовершеннолетних и защите их прав».
Принятие проекта постановления позволит обеспечить эффективную и надлежащую организацию работы комиссии по делам несовершеннолетних и защите из прав Минераловодского муниципального округа Ставропольского края по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних и защите их прав.
Принятие проекта постановления дополнительных расходов бюджета Минераловодского муниципального округа Ставропольского края не повлечет.
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