

Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Минераловодского 
муниципального округа Ставропольского края  
«Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Минераловодского муниципального округа Ставропольского края муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование такого разрешения»»



Проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Минераловодского муниципального округа Ставропольского края муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование такого разрешения»» (далее – постановление) подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 5 октября 2018 г. № 2373 «Об утверждении порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления муниципального контроля, порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, порядка проведения экспертизы проектов административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг Минераловодского городского округа».
Цель принятия постановления: 
-	детальная регламентация деятельности муниципальных служащих;
-	обеспечение открытости деятельности органов муниципальной власти;
-	противодействие коррупции, снижение коррупциогенных факторов;
-	оптимизация деятельности органов муниципальной власти, повышение её эффективности;
-	доступность обращения за предоставлением муниципальной услуги.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Минераловодского муниципального округа Ставропольского края.
Принятие постановления не повлечет увеличения расходов средств бюджета Минераловодского муниципального округа Ставропольского края. В случае принятия постановления негативные социально-экономические и иные последствия не прогнозируются. 
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