Информация 
о результатах обсуждения проекта муниципального 
нормативного правового акта к проекту постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края                             «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Минераловодского муниципального округа Ставропольского края муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование такого разрешения»


В соответствии с постановлением администрации Минераловодского городского округа от 26.03.2019 № 658 «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения общественно значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Минераловодского городского округа» проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Минераловодского муниципального округа Ставропольского края муниципальной услуги «Выдача разрешения на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование такого разрешения» был размещен на официальном сайте администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края  по адресу min-vodi.gosuslugi.ru в рубрике «Деятельность», подрубрике «Направление деятельности», в разделе «Проекты социально значимых НПА», подразделе «Проекты социально значимых НПА 2024 года».
Срок общественного обсуждения установлен: с 20.12.2024 по 03.01.2025 г. включительно. За время нахождения проекта постановления на сайте никаких замечаний и предложений разработчику проекта постановления по электронному адресу почты: otdelkontrolya-mgo@yandex.ru и на контактный номер телефона: +7 (87922) 6-23-37, не поступало.
Руководитель отдела муниципального
контроля администрации 
Минераловодского муниципального округа                                          А. Г. Иванов
