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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка организации  и проведения мониторинга состояния условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории Минераловодского муниципального округа Ставропольского края»

Управлением труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края разработан проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка организации  и проведения мониторинга состояния условий и охраны труда у работодателей, осуществляющих деятельность на территории Минераловодского муниципального округа Ставропольского края». 
Данный проект постановления подготовлен с целью комплексной оценки системы управления охраной труда на территории Минераловодского муниципального округа, выявления негативных тенденций и фактов, вызывающих изменения в сфере условий и охраны труда, определения неотложных и долгосрочных мер по улучшению условий и охраны труда, снижения уровня производственного травматизма и профессиональной заболеваемости, оказания работодателям методической помощи в организации работы по охране труда, предупреждения негативных тенденций, информирования общественных и иных заинтересованных организаций, в рамках действующего законодательства.
Вышеуказанный проект постановления размещен на официальном сайте администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края https://min-vodi.gosuslugi.ru для проведения независимой экспертизы, общественного обсуждения и проведения антикоррупционной экспертизы. 
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