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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка регистрации в Управлении труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского извещений  о групповых несчастных случаев (два человека и более), тяжелых несчастных случаях или несчастных случаях со смертельным исходом,  происшедших  у  работодателей, осуществляющих деятельность на территории Минераловодского муниципального округа Ставропольского края, и участия в комиссии по расследованию таких несчастных случаев представителей Управления труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского муниципального округа 
Ставропольского края»

Управлением труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края разработан проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Порядка регистрации в Управлении труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского извещений  о групповых несчастных случаев (два человека и более), тяжелых несчастных случаях или несчастных случаях со смертельным исходом,  происшедших  у  работодателей, осуществляющих деятельность на территории Минераловод-ского муниципального округа Ставропольского края, и участия в комиссии по расследованию таких несчастных случаев представителей Управления труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского муници-пального округа Ставропольского края». 
[bookmark: _GoBack]Данный проект постановления подготовлен с целью реализации статей 2281 и 229 Трудового Кодекса Российской Федерации в части участия в расследовании представителя органа местного самоуправления по месту происшедших групповых  несчастных случаев (два человека и более), тяжелых несчастных случаев или несчастных случаев со смертельным исходом .
Вышеуказанный проект постановления размещен на официальном сайте администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края https://min-vodi.gosuslugi.ru для проведения независимой экспертизы, общественного обсуждения и проведения антикоррупционной экспертизы. 
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