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 ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «О создании межведомственной комиссии по вопросам добровольного переселения в Минераловодский муниципальный округ Ставропольского края соотечественников, проживающих за рубежом»

Настоящий проект постановления разработан в соответствии  с Указом Президента Российской Федерации  от 22 июня 2006 г. № 637 «О мерах по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом», постановлением Правительства Ставропольского края от 28 декабря 2023 г. № 825-п «Об утверждении государственной программы Ставропольского края «Развитие сферы труда и занятости населения».                                           
Проект постановления соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, Уставу Минераловодского муниципального округа Ставропольского края.


Проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «О создании межведомственной комиссии по вопросам добровольного переселения в Минераловодский муниципальный округ Ставропольского края соотечественников, проживающих за рубежом» разработан в целях создания условий и содействия добровольному переселению в Минераловодский муниципальный округ Ставропольского края ученых, студентов и членов их семей, проживающих за рубежом, желающих стать участниками подпрограммы «Оказание содействия добровольному переселению в Ставропольский край соотечественников, проживающих за рубежом».
 В случае принятия проекта постановления негативные социально-экономические и иные последствия не прогнозируются.
В случае принятия проекта постановления признаются утратившими силу следующие постановления администрации Минераловодского городского округа:
от 07 марта 2017 г. № 499 «О создании межведомственной комиссии по вопросам добровольного переселения в Минераловодский городской округ соотечественников, проживающих за рубежом »;
от 12 декабря 2017 г. № 3268 «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам добровольного переселения в Минераловодский городской округ соотечественников, проживающих за рубежом, утвержденный постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края   от 07 марта 2017 г. № 499».;
от 19 июля 2019 г. № 1516 «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам добровольного переселения в Минераловодский городской округ соотечественников, проживающих за рубежом, утвержденный постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края  от 07 марта 2017 г.  № 499»; 

от 18 августа 2022 г. № 1916 «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по вопросам добровольного переселения в Минераловодский городской округ соотечественников, проживающих за рубежом, утвержденный постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 07 марта 2017 г. № 499».
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