

2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении административного регламента предоставления Управлением труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края государственной услуги «Осуществление приема заявлений и документов, необходимых для присвоения звания «Ветеран труда», и формирование списка лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран труда» в соответствии с Законом Ставропольского края от                 7 декабря 2004 г.  № 103-кз  «О мерах социальной поддержки ветеранов»

[bookmark: _GoBack]На основании  закона Ставропольского края от 30.05.2023 № 48-кз «О наделении Минераловодского городского округа Ставропольского края статусом муниципального округа», а также в соответствии с Положением об Управлении труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края, утвержденным решением Совета депутатов Минераловодского муни-ципального округа Ставропольского края от 27.10.2023 № 314, Управлением труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края разработан проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении административного регламента предоставления Управлением труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края государственной услуги «Осуществление приема заявлений и документов, необходимых для присвоения звания «Ветеран труда», и формирование списка лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран труда» в соответствии с Законом Ставропольского края от 7 декабря            2004 г. № 103-кз  «О мерах социальной поддержки ветеранов» (далее - проект постановления).
Данный проект постановления разработан в целях реализации Федерального закона от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», а также с целью оптимизации и повышения качества предоставления государственных услуг, в рамках действующего законодательства.
Вышеуказанный проект постановления размещен на официальном сайте администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края https://min-vodi.gosuslugi.ru для проведения независимой экспертизы, общественного обсуждения и проведения антикоррупционной экспертизы с 22.07.2024.
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