[bookmark: _GoBack]Пояснительная записка 
[bookmark: _Hlk175837881]к проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении подпрограммы «Развитие малочисленных населенных пунктов Минераловодского муниципального округа Ставропольского края» муниципальной программы Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства», утвержденную постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 05 декабря 2019 г. № 2655 «Об утверждении муниципальной программы Минераловодского городского округа «Развитие жилищно - коммунального хозяйства»
 

	Документ разработан  в соответствии с Федеральными законами Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31.07.1998 №145-ФЗ, постановлениями администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 15.02.2017 № 311 «Об утверждении Порядка разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Минераловодского городского округа Ставропольского края», от 15.02.2017 № 312 «Об утверждении Методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа Ставропольского края», от 21.01.2019 № 69 «О внесении изменений в Методические указания по разработке и реализации муниципальных программ Минераловодского городского округа Ставропольского края, утвержденных постановлением администрации Минераловодского городского округа от 15.02.2017 № 312».
[bookmark: _Hlk175839359]Целью Программы является создание условий для повышения качества и комфортной среды проживания на территории малочисленных населенных пунктов Минераловодского муниципального округа Ставропольского края.
Принятие проекта данного нормативного правового акта позволит реализовать мероприятия муниципальной подпрограммы, связанные с повышением качества и комфортной среды проживания на территории малочисленных населенных пунктов Минераловодского муниципального округа Ставропольского края.
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