Пояснительная записка 
[bookmark: _GoBack]к проекту постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении методических указаний по разработке и реализации муниципальных программ Минераловодского муниципального округа Ставропольского края»
 
	Проект постановления администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края подготовлен в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации от 31 июля 1998 г. № 145-ФЗ, от 06 октября 2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28 июня 2014 г. № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации»,
Законом Ставропольского края от 30 мая 2023 г. № 48-кз «О наделении Минераловодского городского округа Ставропольского края статусом муниципального округа».
Принятие проекта данного нормативного правового акта позволит в полном объеме реализовать мероприятия, в целях достижения эффективности реализации программ в социально-экономическом развитии Минераловодского муниципального округа Ставропольского края.
Принятие постановления дополнительных расходов бюджета Минераловодского городского округа не повлечет.
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